

今日潍坊

事件

开车大意,十多年辛苦全白费

第一辆刚买来就被偷 第二辆款刚还完就出车祸

本报12月12日讯(记者 张焜)第一辆车刚买12个小时就被偷走,好不容易攒钱又借钱买了第二辆车,借款刚还完,家住广饶县的于某就不慎开车出车祸。12日,记者从寿光交警大队了解到,在卖掉了肇事车辆后,于某觉得对不起良心而投案自首。

12月1日中午12点半左右,寿光交警大队接到报警,在孙集胡营路段发生了一起交通事故,一辆电动三轮车被撞,车上两人受伤严重。

赶到现场的办案民警告诉记者,肇事车辆逃逸,而被撞的电动三轮车车后斗都被撞得脱离了车体。现场只找到了一些蓝色的漆片。现场附近有居民说,事发前后只有一辆拉砖的蓝色货车经过该路段,好像是一辆农用车。

由于农用车并不属于交警管辖的范畴,且肇事车辆为外地车辆,寿光交警大队只得先与农机管理部门联系,最终获取了肇事嫌疑车辆的信息。随即赶往广饶县于某所在的家中,但他的家中并没有人。

而通过对于某家周围砖厂的调查,民警证实,于某确实有一辆蓝色拉砖车,事发当天拉了一车砖,事后再也没人见过该车。

12日,寿光交警大队民警告诉记者,警方后来获得了于某的

电话,但接电话的是他的家人,由于回答警方的问话时含含糊糊,民警就加大了对于某的调查。正在这个时候,于某主动到当地公安机关投案自首了。

于某说,事发当天他拉着一车砖来到事发现场附近时,一辆电动三轮车从一边的土路上驶出,见到他的车后急打方向,结果电动三轮车翻倒着与他的车相撞。他当时吓坏了,没有敢停车,而是直接开回了家里。12月3日,他把花了7万元买来的拉砖车,以5800元贱卖掉。但总觉得对不起自己的良心,在妻子的再三劝说下,最终决定自首。

由于撞上三轮车导致一人死亡且于某逃逸,交警部门认定他负全部责任。日前,43岁的于某已被刑拘。这时的于某最担心的是自己的妻子和孩子。他说,他的家乡在安徽,10多年来来到山东打工。2004年,他攒钱买了一辆车拉砖,可刚买12个小时就被偷了。此后,他和家人只能靠着破三轮车东奔西跑卖菜为生,冬天受冻,夏天挨晒。2010年,他好不容易攒到了4万元钱,又借来3万元买了拉砖车。直到今年上半年才还完钱。现在每天拉砖能挣200元左右,算是开始过上好日子了,却没有想到这10多年辛苦都白费了。



于某卖掉的车已被拆解。
车祸现场。
本报记者 李晓东 摄



轿车撞了三轮滑出30米远

车祸现场胡萝卜芹菜散落一地

本报12月12日讯(记者 李晓东)12日上午7点多,在北海路与北宫街转盘以北的高速公路大桥上,发生一起连环车祸。一辆黑色本田车与一辆运菜的机动三轮车相撞,另有两辆机动车在避让时也撞倒一起。事故导致三轮车主受伤。

当天上午8点,车祸现场附近路面依旧有一层霜,走在上面有打滑的感觉。在事故现场,因受到黑色本田车的撞击,运菜三轮车上的胡萝卜、芹菜等货物散落了一地,机动三轮被撞后,导

致右后方车轮掉落,车体也出现了一定程度上的变形。黑色本田车车头向北停放在由北向南行驶的车道上,地面上有长长的刹车痕,能明显看出本田车在刹车时造成了车体调转。本田车的车头左前方因撞击产生严重变形。

本田车南10米处,一辆黑色别克由南向北跟一辆小型面包车相撞,导致别克车车头保险杠被撞掉,并有明显变形,面包车侧面被撞凹陷。

“我是看他往外靠,想躲他,才发生事故。”本田车司机

说,当时他由北向南行驶,机动车由外侧车道向内变道,他在避让时撞到了三轮车,紧接着又撞向路边的水泥护栏,又因地面上打滑,向南滑出30米,车头掉了个方向才停下。

停在一边的别克车主说,他当时正在对面的车道上行驶,结果本田车后面的面包车在避让事故车辆时变道,直接横着冲了出来,刹车不及,就撞了上去。

据了解,事故中机动车三轮车主在撞击时被甩出去,导致受伤,并被送到医院进行救治。